UCHWAŁA NR XXII/192/08 RADY MIEJSKIEJ W SUWAŁKACH

z dnia 26 marca 2008 r.

w sprawie udzielenia pomocy bezrobotnym w poszukiwaniu pracy

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142 poz. 1591, z 2002 r. Nr 23 poz. 220, Nr 62 poz. 558, Nr 113 poz.984, Nr 153 poz. 1271, Nr 214 poz. 1806, z 2003 r. Nr 80 poz. 717, Nr 162 poz. 1568, z 2004 r. Nr 102 poz. 1055, Nr 116 poz. 1203, Nr 167, poz. 1759, z 2005 r. Nr 172 poz. 1441, Nr 175 poz. 1457, z 2006 r. Nr 17 poz. 128, Nr 181 poz. 1337, z 2007 r. Nr 48 poz. 327, Nr 138, poz. 974 i Nr 173, poz.1218) oraz art. 4 ust.1 pkt 17 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1592, z 2002 r. Nr 23, poz.220, Nr 62, poz. 558, Nr 113, poz. 984, Nr 153, poz. 1271, Nr 200, poz. 1688 i Nr 214, poz.1806, z 2003 r. Nr 162, poz. 1568, z 2004 r. Nr 102, poz. 1055 oraz z 2007 r. Nr 173, poz. 1218), art. 9 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji zatrudnienia i instytucjach rynku pracy (Dz.U. z 2004 r. Nr 99, poz. 1001, Nr 273, poz. 2703, z 2005 r. Nr 94, poz. 788, Nr 64, poz. 565, Nr 164, poz. 1366, z 2006 r. Nr 94, poz.651, Nr 104, poz. 708, Nr 144, poz. 1043, Nr 149, poz. 1074, Nr 104, poz. 711, Nr 158, poz. 1121, Nr 217, poz. 1588, z 2007 r. Nr 176, poz.1243, Nr 89, poz. 589, Nr 115, poz. 793, Nr 120, poz. 818, Nr 115, poz. 791, Nr 176, poz. 1243) Rada Miejska uchwala co następuje:

- § 1. Poszukujący pracy bezrobotni zameldowani w Suwałkach otrzymywać będą bezpłatnie jednorazowe bilety miejskiej komunikacji autobusowej na przejazd w obie strony do pracodawcy do którego otrzymali skierowanie z Powiatowego Urzędu Pracy.
- § 2. Na pokrycie kosztów działań, o których mowa w § 1 przeznacza się w budżecie miasta na rok 2008 kwotę w wysokości 20 000 zł (słownie: dwadzieścia tysięcy złotych zero groszy).
- § 3. Wykonanie uchwały powierza się Prezydentowi Miasta Suwałk, który zawrze stosowne porozumienie ze Starostą Powiatu Suwalskiego dotyczące realizacji przedmiotowej uchwały.
 - § 5. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Suwałkach

Włodzimierz Marczewski